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Про перспективність високотехнологічних Fintech компаній, які 
функціонують в сфері фінансових послуг та найчастіше конкуруючих з 
традиційною банківською сферою, найбільш переконливо говорить те, що 43% 
компаній вже працюють за кордоном і приносять валютну виручку в країну. 
Найпопулярнішим ринком є Європа (72%), потім Співдружність незалежних 
держав (СНД (30%) і Сполучені штати Америки (США (21%) [1]. На думку 
фахівців фінансового сектора, ця тенденція також буде посилюватися. Так, 
згідно з дослідженням, з тих робітників, хто поки працюють на вітчизняному 
ринку, 73% планують вихід на зовнішні ринки найближчим часом. Слід 
зауважити, що прагнення вийти на міжнародний рівень для українського 
Фінтеху - це показник не тільки якості продукту, але і сигнал про проблеми на 
внутрішньому ринку. У числі ключових проблем галузі в першу чергу 
називають брак кваліфікованих кадрів, оскільки навіть у випадку появи 
хороших фахівців, незабаром вони прагнуть виїхати з країни. Таким чином, 
актуальним завданням стає створення умов для реалізації успішних власних 
українських бізнес-проектів. Стосовно прогнозів експертів про розвиток 
Фінтех-галузі на найближчий рік, слід відзначити, що локомотивом, як і 
раніше, будуть Фінтехи, пов'язані з платежами. Також прогнозується: активний 
вихід на зовнішні ринки; збільшення частки цифрових платежів; подальший 
розвиток співробітництва Фінтех-компаній з банками. Експерти впевнені, що 
введення віддаленої ідентифікації кардинально змінить ринок. Цей інструмент 
не тільки стане стимулом для розвитку Фінтех, він також вирішить важливу 
соціально-економічну проблему: сьогодні близько 37% населення країни не має 
доступу до банків, і можливість віддаленої ідентифікації допомогла б залучити 
цих людей в фінансові процеси. Звичайно, серед стимулів вважається і 
очікувана всіма учасниками ринку директива PSD2. Великі надії традиційно 
покладають на технології блокчейну і AI. Варто відзначити, що в минулому 
році з'явилося сім компаній, які працюють з BigData. Аналіз ринку свідчить, що 
перспективи української Фінтех-екосистеми мають свої особливості. Крім уже 
перерахованих вище, можна додати, що в той час, як Фінтех за кордоном 
показує зростання саме за рахунок споживчих сервісів, вітчизняний Фінтех 
більше зосереджений на обслуговуванні бізнесу. Доцільність такого висновку 
підтверджується тим, що послуги для фізичних осіб надають лише 21% 
компаній, що також говорить про незначну кількість готовності українців до 
інновацій в сфері фінансових послуг та відсутність швидкого розвитку саме 
такого роду сервісу.  
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